


Project Performance





Participation
Information regarding how people have participated in your projects and activities.

Contributions by Activity
Contributions by Activity is a breakdown of contr butions across each tool

Activity Contributions %

Form 32 96.97%

Gather 1 3.03%

Top Activities
Top Activities is the top 5 tools that received the highest contributions

 Activity Page Name Contributions Contributors

Form Arts and Culture Connections 32 32

Gather Arts and Culture Connections 1 1

Form Arts and Culture Connections 0 0

Form Arts and Culture Connections 0 0

Conversation Arts and Culture Connections 0 0

Projects
The current number and status of your Site's projects (e.g. engagement websites)

Engagement Time

0 21 9
Days Hours Minutes

Nov 12th 2021
Peak Visitation Date

Tuesday
Peak Visitation Day

Top Visited Pages
Summary information for the top five most visited Pages.

Page Name Visitation % Visits Visitors

Arts and Culture Connections 100% 359 241
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People
Information regarding who has participated in your projects and activities.

Follower Activity
Information regarding the activity of registered Members who have 'followed' or subscribed to one or more projects.

30
 Total Followers

10
 New Followers

30
 Total Follows

10
 New Follows

Total Followers - The number of unique Members who have 'followed' at least one project.
New Followers - The number of new unique Members who have 'followed' at least one project within the specified reporting date range.
Total Follows - The number of total 'follows' performed by all Followers across all projects. Each Follower may record multiple Follows.
New Follows - The number of new total 'follows' performed by all Members across all projects within the specified reporting date range.

Visitor Profile
Visitor Profile is a comparison between new visitor and returning over the selected period

First Time - The number of Visitors that are visiting a Site for the first time within the reporting date range.
Returning - The number of Visitors that have made more than one Visit to a Site within the reporting date range.

• 1st Time: 169 - 70.12%

• Returning: 72 - 29.88%
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Acquisition
Information regarding the method by which Visitors arrived to your Site or projects.

Referral Types
Referral traffic is the segment of traffic that arrives on your website through another source, like through a link on another domain.

Direct - Visitors who have arrived at a Site by entering the exact web address or URL of the page.
Search Engine - Visitors who have arrived at a Site via a search engine. Such as Google, Yahoo, etc.
Websites - Visitors who have arrived at the Site after clicking a link located on an external website.
Social Media - Visitors who have arrived at a Site by clicking a link from a known social media site such as Facebook, Twitter, LinkedIn, etc.
Campaigns - Visitors who have arrived through a campaign (using a UTM). See your email campaign report for more details on campaigns sent from this platform.

• Direct: 96 - 36.64%

• Search Engine: 68 - 25.95%

• Websites: 55 - 20.99%

• Social Media: 42 - 16.03%

• Campaigns: 1 - 0.38%
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Survey Results



Arts and Culture Connections
Report Type: Form Results Summary
Date Range: 10-11-2021 - 30-08-2022 

Closed

Understanding our Shire’s Creative and Cultural Community
Arts and Culture Connections

32
Contributors

32
Contributions

Contribution summary

1. To begin the survey, please select which of the following best describes you Required
Mu t  Cho ce  Sk pped: 0  Answered: 32 (100%)

Answer cho ces Percent Count

I m a commun ty member 56.25% 18

I have a creat ve nterest 21.88% 7

I have a cu tura  nterest 3.13% 1

I have both a creat ve and cu tura  nterest 18.75% 6

Tota 100.00% 32
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2. Do you have a creative practice? Required
Mu t  Cho ce  Sk pped: 19  Answered: 13 (40.6%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 69.23% 9

No 30.77% 4

Tota 100.00% 13
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3. Do you have a cultural practice? Required
Mu t  Cho ce  Sk pped: 25  Answered: 7 (21.9%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 14.29% 1

No 85.71% 6

Tota 100.00% 7
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4. How old are you?
Se ect Box  Sk pped: 2  Answered: 30 (93.8%)

Answer cho ces Percent Count

Under 14 0% 0

15 to 19 0% 0

20 to 34 6.67% 2

35 to 44 20.00% 6

45 to 60 30.00% 9

61 to 75 30.00% 9

76 or o der 13.33% 4

Prefer not to say 0% 0

Tota 100.00% 30
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5. Which area do you live?
Se ect Box  Sk pped: 0  Answered: 32 (100%)

Answer cho ces Percent Count

Avene 15.63% 5

Euroa 31.25% 10

Graytown 0% 0

Longwood 9.38% 3

Nagamb e 6.25% 2

Ruffy 3.13% 1

Strathbog e 6.25% 2

V o et Town 18.75% 6

Other 9.38% 3

Tota 100.00% 32
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Ballarat 

BALMATTUM 

Creightons Creek 



6. Which gender identity best describes you?
Se ect Box  Sk pped: 1  Answered: 31 (96.9%)

Answer cho ces Percent Count

Fema e 83.87% 26

Ma e 9.68% 3

Non b nary/non conform ng 3.23% 1

Prefer to se f descr be 0% 0

Prefer not to say 3.23% 1

Tota 100.00% 31
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7. Do you identify as Aboriginal and/or Torres Strait Islander?
Se ect Box  Sk pped: 1  Answered: 31 (96.9%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 0% 0

No 96.77% 30

Prefer not to say 3.23% 1

Tota 100.00% 31
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8. Do you have any close connections to Aboriginal and/or Torres Strait Islander culture?
Se ect Box  Sk pped: 3  Answered: 29 (90.6%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 17.24% 5

No 82.76% 24

Tota 100.00% 29
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9. Do you have any accessibility requirements?
Se ect Box  Sk pped: 2  Answered: 30 (93.8%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 16.67% 5

No 83.33% 25

Prefer not to say 0% 0

Tota 100.00% 30
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10. Do you have any close connections to someone with accessibility requirements?
Se ect Box  Sk pped: 2  Answered: 30 (93.8%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 33.33% 10

No 66.67% 20

Tota 100.00% 30
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11. What is the main language you speak at home?
Se ect Box  Sk pped: 3  Answered: 29 (90.6%)

Answer cho ces Percent Count

Eng sh 100.00% 29

Other 0% 0

Tota 100.00% 29

Share Strathbogie - Form Results Summary (10 Nov 2021 to 31 Aug 2022) Page 11 of 78





13. Where were you born?
Se ect Box  Sk pped: 3  Answered: 29 (90.6%)

Answer cho ces Percent Count

Strathbog e Sh re 3.45% 1

North East V ctor a 3.45% 1

V ctor a 58.62% 17

Austra a 24.14% 7

Other 10.34% 3

Tota 100.00% 29
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England 

Ireland 

UK 



14. Are you a part of the LGBTIQ+ community?
Se ect Box  Sk pped: 3  Answered: 29 (90.6%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 13.79% 4

No 86.21% 25

Prefer not to say 0% 0

Tota 100.00% 29
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15. Where would you like to see Strathbogie Shire have acknowledgements to help foster and enhance relationships with
our cultural community groups?

Answer cho ces Percent Count

F ags 89.29% 25

Corporate Ema  Footers 57.14% 16

Webs te Footer 75.00% 21

Other 7.14% 2
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Website/social media links 

Somewhere at the top of the website home page. The footer seems like its being buried rater than 
acknowledged meaningfully. 
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16. What kind of arts and cultural activities would you like to see more of locally?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 0  Answered: 32 (100%)



Answer cho ces Percent Count

Inc us on Advocacy 43.75% 14

D vers ty Advocacy 46.88% 15

Cu tura  Advocacy 53.13% 17

Grants Commun ty Group Creat on 25.00% 8

Grants Workshops 34.38% 11

Workshop Spaces 46.88% 15

Townsh p M n  Ga er es for V sua  and Performance Art Mus c 62.50% 20

Art st n Res dence 28.13% 9

Ha s Act vat on 43.75% 14

Theatre Performances 59.38% 19

Dance Events 46.88% 15

Mus c Events 81.25% 26

Postcode Cho rs Sh re Cho r 21.88% 7

Pocket Parks 50.00% 16

Pub c Art Scu ptures and Mura s 78.13% 25

On ne Commun ty Ga ery 25.00% 8

On ne Commun ty Arts Store 21.88% 7
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Fest va s 62.50% 20

Wr t ng Group 21.88% 7

Poetry N ghts 18.75% 6

Open M c n ght 21.88% 7

Fash on Show 15.63% 5

Craft Workshop 37.50% 12

Arch tecture Workshop 21.88% 7

Des gn Workshop 21.88% 7

Deve opment of Arts and Cu ture prec nct 46.88% 15

Other 9.38% 3

Share Strathbogie - Form Results Summary (10 Nov 2021 to 31 Aug 2022)

Recognition of indigenous artefacts held by individuals, found on local farms in collaboration with local 
indigenous representatives 

community radio 

Musicals, ballet it at all possible, Writers festival, travelling exhibitions such as the Bald Archies, Tea dances, 
Tango workshop. 















20. Which of the following creative activities do you undertake?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 20  Answered: 12 (37.5%)

Answer cho ces Percent Count

Craft 58.33% 7

V sua  arts 50.00% 6

Mus c 58.33% 7

Perform ng arts 33.33% 4

Wr t ng and pub sh ng 41.67% 5

Fash on 8.33% 1

Arch tecture 8.33% 1

Text es 16.67% 2
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Des gn 25.00% 3

Games and d g ta  med a 8.33% 1

F m and screen med a 25.00% 3

Other 25.00% 3
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Community gardening 

Gardening and landscape 

Metal sculpture 



21. In a typical week, approximately how many days do you spend on creative activities?
Se ect Box  Sk pped: 20  Answered: 12 (37.5%)

Answer cho ces Percent Count

Less than a day 25.00% 3

1  3 days 66.67% 8

4  7 days 8.33% 1

Tota 100.00% 12
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22. Over the last three years have you worked or collaborated with people…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 20  Answered: 12 (37.5%)

Answer cho ces Percent Count

W th n my townsh p 83.33% 10

W th n Strathbog e Sh re 83.33% 10

From my cu tura  or her tage commun ty 0% 0

From other parts of V ctor a 41.67% 5

From other parts of Austra a 25.00% 3

Internat ona y 8.33% 1

I have not co aborated w th anyone 0% 0
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26. I am as connected as I want to be within creative communities
Se ect Box  Sk pped: 19  Answered: 13 (40.6%)

Answer cho ces Percent Count

Agree 46.15% 6

Unsure 30.77% 4

D sagree 23.08% 3

Tota 100.00% 13
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27. I would like to be more connected…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 29  Answered: 3 (9.4%)

Answer cho ces Percent Count

Loca y 66.67% 2

Reg ona y 100.00% 3

Nat ona y 0% 0

Internat ona y 0% 0
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28. I have good access to creative opportunities
Se ect Box  Sk pped: 19  Answered: 13 (40.6%)

Answer cho ces Percent Count

Agree 69.23% 9

Unsure 15.38% 2

D sagree 15.38% 2

Tota 100.00% 13
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29. I would like to have access to more creative opportunities…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 30  Answered: 2 (6.3%)

Answer cho ces Percent Count

Loca y 100.00% 2

Reg ona y 50.00% 1

Nat ona y 0% 0

Internat ona y 0% 0
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30. Do you agree or disagree with the following statements about your creative work in the Strathbogie Shire?
Matr x  Sk pped: 23  Answered: 9 (28.1%)

D sagree Unsure Agree Count Score

I am conf dent I w
cont nue to work n
the creat ve sector
for as ong as I w sh

0%
0

0%
0

100.00%
9

9 3.00

Work ng as a
creat ve s mportant
to my we be ng

0%
0

0%
0

100.00%
9

9 3.00

I cou d not do my
work w thout the
support of my
creat ve commun ty

33.33%
3

0%
0

66.67%
6

9 2.33

I can access the
resources I need

22.22%
2

33.33%
3

44.44%
4

9 2.22

There are ots of
opportun t es for me
to grow my creat ve
pract ce

11.11%
1

44.44%
4

44.44%
4

9 2.33

It s mportant that I
exper ment or
nnovate n my work

0%
0

11.11%
1

88.89%
8

9 2.89
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I work n an
env ronment n
wh ch creat ves are
supported to take
r sks

22.22%
2

44.44%
4

33.33%
3

9 2.11

I wou d cons der
re ocat ng to further
my career n the
creat ve sector

77.78%
7

0%
0

22.22%
2

9 1.44

I w sh more peop e
wou d engage w th
my creat ve pract ce

22.22%
2

22.22%
2

55.56%
5

9 2.33
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31. Do you agree or disagree with the following statements about your local creative community?
Matr x  Sk pped: 19  Answered: 13 (40.6%)

D sagree Unsure Agree Count Score

There s a thr v ng
creat ve commun ty
where I ve

15.38%
2

23.08%
3

61.54%
8

13 2.46

I fee  conf dent
about the future of
my creat ve
commun ty

7.69%
1

38.46%
5

53.85%
7

13 2.46
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33. Which of the following are critical to the success of your creative practice?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 23  Answered: 9 (28.1%)

Answer cho ces Percent Count

Access to grant fund ng 44.44% 4

Grant wr t ng educat on 22.22% 2

Income generated from my creat ve act v t es 55.56% 5
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Income generated from other sources 33.33% 3

Access to a cr t ca  mass of other art sts and creat ve pract t oners 66.67% 6

Connect ons w th creat ve networks outs de my oca  commun ty 33.33% 3

An engaged aud ence w th n my oca  commun ty 77.78% 7

Engagement w th tour sts to the reg on 33.33% 3

Ava ab ty of space n wh ch to produce, exh b t or perform work 77.78% 7

Re at onsh ps w th arts organ sat ons 22.22% 2

Access to educat on and earn ng opportun t es 33.33% 3

Access to support ng techn ca  serv ces 11.11% 1

Ava ab ty of government support and nvestment 44.44% 4

Ava ab ty of pr vate sector nvestment 11.11% 1

Opportun t es outs de my oca  commun ty 11.11% 1

Other 11.11% 1
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34. Of the following, which do you currently have access to?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 23  Answered: 9 (28.1%)

Answer cho ces Percent Count

Income generated from my creat ve act v t es 55.56% 5

Access to a cr t ca  mass of other art sts and creat ve pract t oners 44.44% 4

An engaged aud ence w th n my oca  commun ty 55.56% 5

Ava ab ty of space n wh ch to produce, exh b t or perform work 33.33% 3

Re at onsh ps w th arts organ sat ons 33.33% 3

Access to educat on and earn ng opportun t es 33.33% 3
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35. Would you be interested in a public profile promoting your offerings to the community once developed?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 23  Answered: 9 (28.1%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 66.67% 6

No 33.33% 3

Tota 100.00% 9
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45. Would you be interested in a shire wide public online store and gallery to sell and promote your offerings to the
community and beyond?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 24  Answered: 8 (25%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 75.00% 6

No 25.00% 2

Tota 100.00% 8
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47. In a typical week, approximately how many days do you spend on cultural activities?
Se ect Box  Sk pped: 27  Answered: 5 (15.6%)

Answer cho ces Percent Count

Less than a day 60.00% 3

1  3 days 40.00% 2

4  7 days 0% 0

Tota 100.00% 5
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48. Over the last three years have you worked or collaborated with people…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 27  Answered: 5 (15.6%)

Answer cho ces Percent Count

W th n my townsh p 80.00% 4

W th n Strathbog e Sh re 60.00% 3

From my cu tura  or her tage commun ty 0% 0

From other parts of V ctor a 40.00% 2

From other parts of Austra a 0% 0

Internat ona y 0% 0

I have not co aborated w th anyone 20.00% 1
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52. I am as connected as I want to be within cultural communities
Se ect Box  Sk pped: 26  Answered: 6 (18.8%)

Answer cho ces Percent Count

Agree 16.67% 1

Unsure 33.33% 2

D sagree 50.00% 3

Tota 100.00% 6
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53. I would like to be more connected…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 29  Answered: 3 (9.4%)

Answer cho ces Percent Count

Loca y 100.00% 3

Reg ona y 66.67% 2

Nat ona y 0% 0

Internat ona y 0% 0
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54. I have good access to cultural opportunities
Se ect Box  Sk pped: 26  Answered: 6 (18.8%)

Answer cho ces Percent Count

Agree 33.33% 2

Unsure 16.67% 1

D sagree 50.00% 3

Tota 100.00% 6
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55. I would like to have access to more cultural opportunities…
Mu t  Cho ce  Sk pped: 29  Answered: 3 (9.4%)

Answer cho ces Percent Count

Loca y 100.00% 3

Reg ona y 66.67% 2

Nat ona y 33.33% 1

Internat ona y 0% 0
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56. Do you agree or disagree with the following statements about your cultural work in the Strathbogie Shire?
Matr x  Sk pped: 31  Answered: 1 (3.1%)

D sagree Unsure Agree Count Score

My cu tura  pract ce
s mportant to my
we be ng

0%
0

0%
0

100.00%
1

1 3.00

I cou d not do my
cu tura  pract ces
w thout the support
of my cu tura
commun ty

0%
0

0%
0

100.00%
1

1 3.00

I can access the
resources I need

100.00%
1

0%
0

0%
0

1 1.00

There are ots of
opportun t es for me
to grow my cu tura
pract ce

100.00%
1

0%
0

0%
0

1 1.00

I w sh more peop e
wou d engage w th
or earn about my
cu ture

0%
0

0%
0

100.00%
1

1 3.00

I wou d ke
opportun ty to
educate the
commun ty more
about my cu ture

0%
0

0%
0

100.00%
1

1 3.00

Share Strathbogie - Form Results Summary (10 Nov 2021 to 31 Aug 2022)



57. Do you agree or disagree with the following statements about your local cultural community?
Matr x  Sk pped: 26  Answered: 6 (18.8%)

D sagree Unsure Agree Count Score

There s a thr v ng
cu tura  commun ty
where I ve

50.00%
3

0%
0

50.00%
3

6 2.00

I fee  conf dent
about the future of
my cu tura
commun ty

16.67%
1

33.33%
2

50.00%
3

6 2.33
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59. Which of the following are critical to the success of your cultural practice?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 31  Answered: 1 (3.1%)

Answer cho ces Percent Count

Access to grant fund ng 100.00% 1
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Grant wr t ng educat on 0% 0

Income generated from my cu tura  act v t es 0% 0

Income generated from other sources 100.00% 1

Access to a cr t ca  mass of other cu tura  pract t oners 100.00% 1

Connect ons w th my cu tura  networks outs de my oca  commun ty 100.00% 1

An engaged aud ence w th n my oca  commun ty 100.00% 1

An engaged aud ence w th n my her tage or cu tura  commun ty 100.00% 1

Engagement w th tour sts to the reg on 100.00% 1

Ava ab ty of space n wh ch to produce, exh b t or perform cu tura  works 100.00% 1

Re at onsh ps w th cu tura  organ sat ons 100.00% 1

Access to educat on and earn ng opportun t es 0% 0

Access to support ng techn ca  serv ces 0% 0

Ava ab ty of government support and nvestment 100.00% 1

Ava ab ty of pr vate sector nvestment 0% 0

Opportun t es outs de my oca  commun ty 0% 0

Other 0% 0
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60. Of the following, which do you currently have access to?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 31  Answered: 1 (3.1%)

Answer cho ces Percent Count

Income generated from my cu tura  act v t es 0% 0

Access to a cr t ca  mass of other cu tura  pract t oners 0% 0

An engaged aud ence w th n my oca  commun ty 0% 0

Ava ab ty of space n wh ch to produce, exh b t or perform cu tura  works 0% 0

Re at onsh ps w th cu tura  organ sat ons 0% 0

Access to educat on and earn ng opportun t es 100.00% 1
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61. Would you be interested in a public profile promoting your offerings to the community once developed?
Mu t  Cho ce  Sk pped: 31  Answered: 1 (3.1%)

Answer cho ces Percent Count

Yes 0% 0

No 100.00% 1

Tota 100.00% 1
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